

Широко развернуто социалистическое соревнование механизаторов за образцовое проведение уборки богатого урожая

ОРГАН ТОМСКОГО ОБКОМА И ГОРКОМА ВКП(б), ОБЛАСТНОГО И ГОРЬКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 147 (8198) Пятница, 29 июля 1949 г. Цена 20 коп.

Восточные районы страны начинают уборку урожая

Фронт уборочных работ все дальше продвигается на Восток. На Урале, в Сибири и других восточных районах развернулось косовина и обмолот ржи. Скоро начнется уборка яровой пшеницы — ведущей производственной культуры Зауралья, Сибири и северо-восточных областей Казахстана.

Успешное проведение уборки урожая в восточных районах имеет большое значение для народного хозяйства страны. Поступление в агропромышленную базу Советского Союза. Достаточно сказать, что здесь одной лишь яровой пшеницей засеваются многие миллионы гектаров!

Партия и правительство придает первостепенное значение подьему урожайности и увеличению валовых сборов зерна в восточных районах. Сюда направляются новейшая техника, квалифицированные механизаторы, трактористы и другие специалисты сельскохозяйственного производства.

В ответ на заботу партии и правительства колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов Урала, Сибири и Казахстана развернули социалистическое соревнование за высокий урожай. По данным Главного государственного инспекции по определению урожайности при Совете Министров СССР, на Урале, в Сибири и других восточных районах посевы находятся в хорошем состоянии. Это прямой результат самоотверженного труда колхозников и колхозниц, результатов повышения культуры социалистического земледелия, внедрения в производство передового опыта и достижений советской науки.

Сейчас перед колхозниками, работниками МТС и совхозов Урала, Сибири и Казахстана встала ответственнейшая задача — вовремя и без потерь собрать урожай, досрочно выполнить свои обязательства перед государством. В условиях восточных районов, где крайне ограничены сроки уборки, тракторы наступают ненастье и осенние заморозки, своевременное проведение уборки имеет исключительное значение в борьбе с потерями урожая. Можно хорошо посеять, можно вырастить высокий урожай и не добиться успеха, если запоздает с уборкой и потерит зерно. Это не раз случалось в тех районах, где партия и государство уделяют много внимания и заботы о повышении качества посевов ржи, ячменя, овса, пшеницы и других культур в период уборки урожая.

Совет Министров СССР и Центральный Комитет ВКП(б) с исчерпывающей полнотой определили задачи партия, советских и сельскохозяйственных органов по борьбе с потерями урожая при сборе урожая. Эти задачи сводятся к тому, чтобы обеспечить тщательную регулировку комбайнов, тракторов и машин хранения хлеба. Эти задачи сводятся к тому, чтобы обеспечить тщательную регулировку комбайнов, тракторов и машин хранения хлеба. Эти задачи сводятся к тому, чтобы обеспечить тщательную регулировку комбайнов, тракторов и машин хранения хлеба.

Начать по инициативе передовиков сельского хозяйства соревнование за отличное качество уборки урожая и выполнение плана хлебозаготовок приходится в восточных районах широким образом. Так, лучшие комбайнеры восточной области призваны работниками МТС и совхозов провести уборку урожая в 20—22 дня. Лучшие механизаторы комбайнов «Стандарт» не менее 1.000 гектаров и комбайном «Коммунар» — не менее 1.500 гектаров. Необходимо обеспечить высокую урожайность не только по количеству спящего хлеба, но и по количеству намолотного зерна, обеспечить отличное качество всех уборочных работ.

Атланский шаг по призыву передовиков сельского хозяйства началось соревнование за то, чтобы к 20 сентября завершить уборку и обмолот урожая и к 1 октября полностью выполнить обязательства перед государством. Новопокровские комбайнеры Васильев А. А., Давыдов Ф. Ф., Федоров Егор Павлович, Егор Дьяков И.

Присвоение звания Героя Социалистического Труда передовику сельского хозяйства колхоза им. Сталина, Вальского района, Ростовской области

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 1 июля 1949 года за получение высокого урожая вынограда при выполнении колхозом обязательных поставок и контрактации по всем видам сельскохозяйственной продукции, натуроплаты за работу МТС в 1948 году и обеспечении семенами высева культуры в раз-



На снимке: члены сельхозартели «Победа», Асиновского района (слева направо) — председатель колхоза Д. Н. Шипов и бригадир полеводческой бригады Л. И. Исаков, награжденные орденами Трудового Красного Знамени, званием отличников сельского хозяйства И. А. Одогов — Герой Социалистического Труда, награжденный орденом Ленина и орденом Трудового Красного Знамени.

Вручение правительственных наград передовикам сельского хозяйства Асиновского района

Тринадцатый колхозник этой сельхозартели — А. П. Березневой, М. В. Березневой, Е. Ф. Давыдовой, Д. П. Зыковой и другие вручаются медали «За трудовую доблесть». На сцене среди других наград — портрет великого Сталина. На торжественном вечере, посвященном вручению наград передовикам сельского хозяйства, собрались хозяева торжества — колхозники сельхозартели «Победа» и гости — представители районных организаций, колхозники из соседних артелей. В почетный президиум, под горячие аплодисменты присутствующих избраны Подполковник ЦК ВКП(б) во главе с вождем советского народа великим Сталиным.

Зачитывается текст Указа Президиума Верховного Совета СССР «О присвоении звания Героя Социалистического Труда передовику сельского хозяйства Асиновского района». Под звуки дудочки оркестра прозвучала песенка товарища Филимонова вручает звание героя семени колхоза «Победа» Ивану Александровичу Одогову, золотую медаль «Сервис и Молот» и грамоту Президиума Верховного Совета СССР о присвоении тов. Одогову звания Героя Социалистического Труда.

Принимая звания вышней наград, знавший сельхозартели «Победа» только в нашей стране труд является делом чести, славы, доблести и героизма. Мне 74 года, в прошлом долгие годы я работал в колхозе и почувствовал силу, которая дала мне возможность по достоинству трудиться на благо нашей любимой Родины. В ответ на правительственную награду я беру на себя обязательство добиваться лучших успехов в урожае хлеба. Даю solemnly обещание о реновации участка в 16 гектаров по 7 центнерам льняной культуры и 8 центнерам льняночной культуры. И сейчас являюсь в поле, где достигается 120 центнеров. В этом году урожай хлеба не менее как полмиллиона рублей дохода. Я заверяю партию, правительство и товарища Сталина, что являюсь орденом Социалистического Труда оправдася с честью.

Идет духовой оркестр. Присутствующие горячо приветствуют знающего мастера по выращиванию льняного семени, что является орденом Социалистического Труда. Затем получают правительственные награды — ордена Трудового Красного Знамени бригадир полеводческой бригады тов. Л. И. Исаков и председатель колхоза «Победа» тов. Д. Н. Шипов.

Сообщение

Сообщение о выполнении государственного плана промышленными предприятиями, стройками и торгующими организациями Томской области за II квартал 1949 года

Table with 2 columns: Industry/Enterprise Name and Value/Percentage. Includes entries like 'Предприятия Министерства химической промышленности', 'Министерство рыбной промышленности', etc.

Слово шефских комбайнеров

Состоится совещание комбайнеров, трактористов и машинистов молотилок Шегарского района. Обсудят вопросы предстоящей уборки урожая и хлебозаготовок.

Заведующий сельхозотделом райкома партии тов. Глухов напомнил, что в прошлом году механизаторы Батганской МТС убрали комбайнами 4.368 гектаров вместо 2.800 по плану. В этом году коллектив МТС обязался убрать комбайнами 6.400 гектаров. Механизаторы МТС дали слово использовать машины на полную мощность, переобучить людей.

Директор этой МТС тов. Крутицкий сказал, что в ответ на призыв передовиков комбайнеров Батганской МТС тов. Перемитина и Юрия Колесникова коллектив Батганской МТС решил закончить уборку урожая за 25 рабочих дней, убрать по 350 гектаров в среднем на комбайн, намолотить по 3.600 центнеров.

Выступивший на совещании комбайнер Майдон — Родина вручила нам комбайн, тракторы и молотилки и она вправе считать от нас ужасно использованной. В прошлом году я убрал «Коммунар» хлеб с площади 504 гектара и намолотил 6.000 центнеров. В этом году я обязуюсь на полях колхоза «К новым победам» убрать 650 гектаров и намолотить не менее 8.500 центнеров зерна. Буду работать в любую погоду. Комбайн мой готов. Поля будут убраны хлеба, и осядет, разойдутся загоны.

Комбайнер Егоровской МТС тов. Бураков сказал, что в прошлом году он убрал комбайном «Коммунар» 320 гектаров, намолотил по 22 центнерам хлеба с площади 800 гектаров. Своим опытом успешной организации труда и выполнения плана хлебозаготовок поделился старший бригадир комбайнов МТС тов. Виткин, главный агроном районного отдела сельского хозяйства тов. Карпов, завуч комхоза колхоза им. Коммуна тов. Бабаев.

Комбайнеры единодушно высказали обязательство развернуть соревнование за знание комбайнового агрегата высокого качества, убрать хлеб только на «хорошо» и отлично по 25 рабочих дням, выработать не менее 350 гектаров на комбайн.

Совещание закончилось вручением орденов и медалей передовикам сельского хозяйства, награжденным Президиумом Верховного Совета СССР за свою героическую работу.

Сводка

О ходе заготовки кормов в районах Томской области в первом квартале 1949 года (в процентах к плану)

Table with 3 columns: Район, Сенокос, Сено. Lists districts like Шегарский, Кожановский, Зарянский, etc.

Бладе сена государству

Колхоз «Память Ленина» первым в Асиновском районе достигал на заготовительный пункт высококачественное сено нового урожая.

По плану эта артель должна сдать государству 60 тонны сена.

Колхозники артели взяли обязательство своевременно выполнять досрочно. На четырех пунктах Томского, Асиновского, Туганского и Кожановского районов организовано механическое прессование сена.

Сообщение

Сообщение о выполнении государственного плана промышленными предприятиями, стройками и торгующими организациями Томской области за II квартал 1949 года

Table with 2 columns: Industry/Enterprise Name and Value/Percentage. Includes entries like 'Министерство рыбной промышленности', 'Министерство пищевой промышленности', etc.

Статистическое управление Томской области.





